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[上海]2022浦发银行零售业务部社会招聘（10.17）考试冲刺提分卷3合1+答

案详解
一.参考题库(共50题)
1.

以下不属于中国邮政储蓄银行的信用卡的是______。

A.游中国——大美西藏旅游卡

B.游中国——海南国际旅游岛卡

C.邮储千岛湖旅游联名信用卡

D.游中国——大美新疆旅游卡

参考答案：D

[解析] A、B、C项都是中国邮政储蓄银行推出的信用卡品种。

2.

公司经理是公司的法定代表人，对外代表公司。

参考答案：B

[解析] 公司经理是由董事会聘任的、对公司日常经营管理负责的高级管理人员，是公司的代理人，但不一定是公司的法定代表人。

公司经理是公司的法定代表人，对外代表公司。

参考答案：B

[解析] 公司经理是由董事会聘任的、对公司日常经营管理负责的高级管理人员，是公司的代理人，但不一定是公司的法定代表人。

3.
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The rain was heavy and ______ the land was flooded.

A.consequently

B.continuously

C.constantly

D.consistently

参考答案：A

[解析] 句中前面一个分句the rain was heavy表示原因，后面的分句the land was

flooded表示结果。为了进一步突出这种因果关系，需要增加一个表示“因而、所以”的词，全句的意思是：“雨下得很大，因此田地被淹没了”

。consequently相当于so，therefore，as a

result的意思，即汉语的“因而、所以、结果”，表示上文所述内容产生的结果。所以A选项正确。其他三个选项的意思分别是：continuously(连

续不断地)，constantly(不断地)，consistently(一贯地)。这几个词与consequently在形式上相似，而且都是副词，但在意思和用法上却大相径

庭，都不是表示由于某种原因产生的结果。

4.

1989年12月5日是星期二，那么再过十年的12月5日是星期  。

A.六

B.五

C.日

D.四

参考答案：C

[解析] 平年是365天，闰年是366天。从1989年至1999年之间仅有两个闰年，由于365×10+2—7×521+5，因此1999年12月5日是星期日。

5.



（图片大小可任意调节）

在当代中国，由于国力的限制和传统思想的影响，妇女受教育的机会和程度都比男性少，而家务和抚育子女主要由妇女来承担，又限制了她们的流

动，妇女对这些主要发展资源的占有远远少于男性，这就进一步限制了妇女与男性的平等竞争，拉大了他们之间的距离，造成男女不平等的进一步

扩大。

  这段文字的中心意思是______

A.当代中国，妇女面临最大的问题是男女不平等的进一步扩大

B.当代中国，妇女面临最大的问题是受教育的机会和程度都比男性少

C.当代中国，妇女面临最大的问题是家务和抚育子女的限制了她们的流动

D.当代中国，妇女面临最大的问题是传统思想的影响

参考答案：A

[解析]

这段材料属于因果式。文段从“受教育的机会”“流动性”“资源的占有”三个方面的阐释，得出一个结论就是当代中国“男女不平等的进一步扩

大”。因此正确答案是A。

6.

从历史上看，当社会成员对其所处环境感到不理解、不确定、不安甚至恐惧的时候，“巫术文化”就会兴起，文化的“巫术化”能反映当今国人尤

其是精英阶层对于当今社会的焦虑。这种焦虑的原因在于，既有的社会理论都无法对当代社会风险的遽然兴起做出合理解释，或者即使可以从学理

上解释，也无法在个人情感层面消除不确定感和恐惧感，于是这种极大的不确定感造成了无法满足的知识需求，只好求助于巫术。

  根据这段文字，下列说法正确的是______。

A.“巫术文化”兴起源于社会成员知识的匮乏

B.“巫术文化”与既有的社会理论相矛盾

C.“巫术文化”最早兴起于社会精英阶层

D.“巫术文化”的出现反映了当时社会上存在焦虑和恐惧

参考答案：D

[解析]
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由文段第1句“当社会成员对其所处环境感到不理解、不确定、不安甚至恐惧的时候，‘巫术文化’就会兴起”可知，A项“源自社会成员知识的匮

乏”错误。B项的“与既有的社会理论相矛盾”、C项的“最早兴起于社会精英阶层”文段均未涉及，排除。D项可由“文化的‘巫术化’能反映当

今国人，尤其是精英阶层对于当今社会的焦虑”得出。故本题选D。

7.

世界贸易组织2009年8月31日就巴西和美国之间持续多年的( 

)作出最后裁决，认定美国为其国内农民提供巨额补贴的做法违反了世贸组织的相关贸易规则，并批准巴西对美国实施制裁措施。

A.粮食补贴争端案

B.棉花补贴争端案

C.大豆补贴争端案

D.玉米补贴争端案

参考答案：B

8.

有3户人家共订了10份日报，每户人家至少2份，最多4份。问：一共有多少种不同的订法?______

A.6

B.12

C.18

D.21

参考答案：A

该题属于排列组合问题。已知3户人家共订了10份日报，且要求每户人家至少2份，最多4份。因此，“至少2份，最多4份”的数量只能是2，4，4或

3，3，4。而第一种情况3户人家又有3种不同的分法，即2，4，4；4，2，4；4，4，2。第二种情况同样也有3种不同的分法，即3，3，4；3，4，3
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；4，3，3。因此，总共有：3+3=6(种)不同的订法。故选A。

9.

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上指出，一百年前，中国共产党先驱们创建了中国共产党，形成了______的伟大建党精神，这是

中国共产党的精神之源。

A.不怕牺牲、英勇斗争

B.践行初心、担当使命

C.对党忠诚、不负人民

D.坚持真理、坚守理想

参考答案：ABCD

[解析]

2021年7月1日，习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上发表重要讲话时指出，一百年前，中国共产党的先驱们创建了中国共产党，形

成了坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神，这是中国共产党的精神之源。故本

题选ABCD。

10.

由于______，才产生了当期与以前期间、以后期间的差别，才使不同类型的会计主体有了会计确认和计量的基准，形成了权责发生制和收付实现制

两种不同的会计基础，进而出现了折旧、摊销等会计处理方法。

A.会计主体

B.持续经营

C.会计分期

D.货币计量

参考答案：C
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[解析]

会计分期是指把企业持续不断的生产经营过程，划分为连续的等距会计期间，以便分期结算账目，按期编制会计报表。由于会计分期，才产生了当

期与其他期间的差别，从而出现了权责发生制和收付实现制的区别，进而出现了应收、应付、递延、待摊等会计处理方法。

11.

中国工商银行第一家境外分支机构是______。

A.纽约

B.伦敦

C.新加坡

D.悉尼

参考答案：C

[解析] 1992年3月，中国工商银行第一家境外分支机构新加坡代表处开业。

12.

音乐是真正的世界语，是感情的语言。当两个国家愿意通过音乐交流，其中或许就含有某种政治善意，即双方想以彼此都能了解、都可接受的音乐

语言进行对话。而且“乐于情通”，音乐往往可以给人带来精神愉悦，从而为人际交往创造良好的气氛。

  这段文字强调音乐是______。

A.化解文化冲突的有效方法

B.各国普遍采用的一种外交手段

C.人际交往的一种手段

D.国家之间进行政治沟通与交流的一种工具

参考答案：D

[解析]
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文段首先将音乐定性为世界语，其作用在于传递感情，接着从音乐在国与国之间政治交流中的作用入手，对这一属性进行了阐述。故文段主要阐述

的是音乐在国家政治交流中的工具性价值，本题答案为D。

13.

蒙代尔—弗莱明模型说明了货币政策和财政政策影响总收入的效力取决于______。

A.利率水平

B.汇率制度

C.进出口水平

D.通货膨胀率

参考答案：B

[解析] 蒙代尔—

弗莱明模型说明了货币政策和财政政策影响总收入的效力取决于汇率制度。在浮动汇率下，只有货币政策能影响收入；在固定汇率下，只有财政政

策能影响收入。

14.

【多选题】由于货币属于商品，因此它同所有商品一样也具有使用价值和交换价值。当处在不同形式的价值运动中的时候，货币所表现出来的作用

也不尽相同。以下属于货币基本职能的有______。

A.贮藏手段

B.支付手段

C.价值尺度

D.流通手段

参考答案：CD

[解析]
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货币职能是指货币本质的具体体现。在发达的商品经济条件下，货币具有价值尺度、流通手段、贮藏手段、支付手段和世界货币五大职能。在货币

的五种职能中，价值尺度和流通手段是体现货币性质的基本职能。

15.

“无山不洞，无洞不奇，无村不榕，无榕不荫。有水皆成瀑，城有石头城。左手拎芭蕉，右肩挎黄橙。相逢毋须问，十九布依人。”以上文字描绘

的景观最可能出现在下列哪个地区?______

A.东北平原

B.四川盆地

C.云贵高原

D.长江三角洲

参考答案：C

[解析]

贵州地形崎岖不平，喀斯特地形分布广泛，“无山不洞，无洞不奇，无村不榕，无榕不荫。有水皆成瀑，城为石头砌。左手拎芭蕉，右肩挎黄橙。

相逢毋须问，十九布依人”这种现象多见于贵州省。因此C项正确。

16.

第四代计算机的主要逻辑元件采用的是______。

A.晶体管

B.小规模集成电路

C.电子管

D.大规模和超大规模集成电路

参考答案：D

[解析]
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第一代计算机的主要逻辑元件采用的是电子管；第二代计算机的主要逻辑元件采用的是晶体管；第三代计算机的主要逻辑元件采用的是中、小规模

集成电路；第四代计算机的主要逻辑元件采用的是大规模和超大规模集成电路。

17.

0，6，24，______

A.48

B.60

C.72

D.96

参考答案：B

[解析] 这是一个幂次数列，13-1=0，23-2=6，33-3=24，故括号处应为43-4=60。

18.

中央银行发行货币属于______业务。

A.资产

B.负债

C.清算

D.中间

参考答案：B

[解析]

货币发行是中央银行作为政府的代表向社会提供流通手段和支付手段，是中央银行对货币持有者的一种负债，构成了中央银行最重要的负债业务。
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19.

下列各项中，______属于财政支出缺位的表现。

A.财政对经营性事业单位进行不合理补贴

B.社会保障支出水平偏低

C.基础性科研和义务教育保障力度不够

D.对农村公共服务的保障水平短缺

参考答案：BCD

[解析]

财政支出的缺位是指政府该管的本属于社会公共需要领域的事没有管好，应该由财政支出来满足的领域实际上财政支出没有给予满足或者满足得不

够。A选项属于财政支出越位的表现。

20.

在下面决定利息率变动的因素中，能引起利息率上升的因素是______。

A.借贷资本供不应求

B.借贷成本降低

C.市场资金供过于求

D.借贷风险增大

参考答案：AD

[解析] 借贷成本降低、市场资金供过于求以及借贷期限短都会引起利率下降。

21.

对内财务报表，也叫管理报表，是企业自行设计和编制的报表。
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参考答案：A

[解析] 对内财务报表，是为了适应企业内部经营管理的需要，自行设计、编制的报表，没有统一规定的格式和指标体系。

对内财务报表，也叫管理报表，是企业自行设计和编制的报表。

参考答案：A

[解析] 对内财务报表，是为了适应企业内部经营管理的需要，自行设计、编制的报表，没有统一规定的格式和指标体系。

22.

______ 对于 “毅力”相当于 “背水一战” 对于 ______。

A.悬梁刺股  希望

B.雪中送炭  信念

C.水滴石穿  决心

D.愚公移山  乐观

参考答案：C

[解析] 本题考查对应关系。水滴石穿用来形容毅力，背水一战用来形容决心。

23.

关于民法上的法人，下列说法正确的是：______

A.分公司是法人

B.子公司不是法人

C.有限公司是法人

D.股份公司不是法人

参考答案：C
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[解析]

根据我国《民法总则》第58条的规定，社会组织要取得法人资格即成为具有民事权利能力和民事行为能力的民事主体，必须同时具备以下条件：

   (1)依法成立。

   (2)法人应当有自己的名称、组织机构、住所、财产或者经费。法人成立的具体条件和程序，依照法律、行政法规的规定。

 

 (3)设立法人，法律、行政法规规定须经有关机关批准的，依照其规定。分公司不能独立承担责任，不是法人。子公司和股份公司有限公司都是法

人。故本题答案为C。

24.

中国人民银行认真贯彻落实党中央、国务院关于“力争2030年前实现碳达峰、2060年前实现碳中和”的决策部署，将______确定为“十四五”时期

乃至更长时期最重要的工作之一。

A.金融创新

B.金融科技

C.普惠金融

D.绿色金融

参考答案：D

[解析]

2021年6月，中国人民银行副行长刘桂平在第十三届陆家嘴论坛“金融助力碳达峰、碳中和”的全体大会上表示，“力争2030年前实现碳达峰、206

0年前实现碳中和”是以习近平同志为核心的党中央，经过深思熟虑、周密论证作出的重大决策。中国人民银行认真贯彻落实党中央、国务院决策

部署，将绿色金融确定为“十四五”时期乃至今后更长时期最重要的工作之一。故本题选D。

25.

小贾是管理系毕业的大学生，现任总经理办公室的秘书，他在管理学的教科书里学到，在企业的战略经营实践中，战略实施有五种不同的模式。他

判断总经理属于“指挥型”，这种模式的特点是企业总经理考虑的是如何制定一个最佳战略的问题。他知道这种模式的运用要有一定约束条件，下
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